

STABILSALE

Pigmentirana otopina protiv soli,
s visokom prodornošću, na bazi
siloksaničnih oligomera



Opis proizvoda

Proizvod protiv soli, pigmentiran, spreman za uporabu, na bazi siloksaničnih oligomera, u vodenoj otopini visoke prodornosti, potpuno bez otapala.

Isporuka i skladištenje

GRIGONOVA STABILSALE se isporučuje u kanistrima od 20 kg. Spreman za uporabu. Skladištiti na svježem, pokrivenom prostoru, zaštićeno od smrzavanja (minimalna temperatura +5°C). Čuvati u originalnom pakovanju.

Upotrijebiti u roku od 2 mjeseca od datuma isporuke. Za razliku od sličnih proizvoda na bazi razrijeđivača, nije zapaljivo.

Priprema i upotreba

Površine moraju biti suhe i čiste, GRIGONOVA STABILSALE može biti nanesen građevinskim ježom, valjkom ili kistom. U nanošenju slijedećih slojeva preporuča se primjena tehnike "svježe na svježe". Slijedeći slojevi moraju biti naneseni istom tehnologijom, ali ne prije nego je površina upila količinu protusolnog sastojka, tako da podloga bude vlažna, ali ne mokra.

Polja upotrebe

Primjena GRIGONOVA STABILSALE biti će razmatrana od slučaja do slučaja, svakako konzultirajući naš tehnički servis, a naročito uporaba u ciklusu GRIGONOVA biti će vrednovana u funkciji koncentracije soli prisutnih u zidu, kao i stanja u kojem se ovaj potonji nalazi. Upotrebljava se ubrizgavanjem protiv kapilarne vlage u ciglenim, kamenim i cementnim zidanjima. U bezbojnoj verziji, na raspolaganju po zahtjevu, može se uporabiti za površinsko tretiranje cigle-

nih, cementnih kamenih i td. površina, u svrhu prevencije cvijetanja soli, ili kao vodo-odbojni sastojak kod spravljanja žbuka i betona. Može biti upotrijebljen za poboljšanje vodo-odbojnosti proizvoda Rivestimenti Murali Minerali pregiati extra-bianchi GR 100-200-300. Tretirana površina nema nikakvih promjena u izgledu i nisu smanjene mogućnosti isparavanja. Nanošenje se vrši bez pomoći rastvarača i u svakom slučaju pri niskom VOC.

Stavke popisa radova

Na podloge se može nanijeti u dvije ili više ruku otopine protiv soli visoke prodornosti, pigmentirane ili ne, GRIGONOVA STABILSALE od Fornaci Calce Grigolin, na bazi siloksaničnih oligomera u vodenoj otopini s utroškom od cca 0,5 kg/m² u 2 ruke (utrošak varira ovisno o upijanju podloge). Pogodno je za uporabu na površinama od cigle, kamena, betona, žbuke i na proizvodima za završnu doradu.

Tehnički podatci prema normi UNI EN 998-1

Specifična težina	1000 kg/m ³
Otapalo	voda (za ispiranje opreme)
Odnos razrijeđivanja	gotovo za uporabu
Izgled	pigmentirano plavo (na zajtev, bezbojno)
Teoretska potrošnja	0,5 kg/m ² u dva premaza (ruke)
Suhi ostatak	5%

Savjeti

Ne miješati GRIGONOVA STABILSALE s drugim sastojcima i upotrebljavati ga samo kako je isporučen, bez razrijeđivanja. Izbjegavati nagle promjene temperature u fazi vezivanja. Zaštititi proizvod od smrzavanja i naglog sušenja. Preporuča se ne upotrijebiti GRIGONOVA STABILSALE na temperaturi nižoj od +5°C i višoj od +30°C. U fazi nanošenja ne preporuča se kontakt sa staklenim površinama jer bi moglo utjecati na smanjenje prozirnosti. Proizvod postiže maksimalnu vodootpornost nakon tjedan dana, izbjegavati izloženost tretiranih površina jakoj kiši u tom periodu.

